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Γεννήθηκε στις 14-1-1961 στην Αλεξανδρούπολη. Το 1978 αποφοίτησε 

από το Α΄ Λύκειο Αρρένων Σερρών.  

Σε πανεπιστημιακό επίπεδο έκανε τις παρακάτω βασικές σπουδές: 

Α) ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ 

1. Ιατρός (απόφοιτος Ιατρικής Α.Π.Θ. το 1984 με βαθμό 8 και 11/30).  

2. Ειδικότητα: Πνευμονολόγος (Την άσκησε για διάστημα πλέον των 

είκοσι ετών. Δεν την ασκεί πλέον. Απασχολείται ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ 

με το πανεπιστήμιο).  

Β) ΝΟΜΙΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ 

Απόφοιτος Νομικής Σχολής Δ.Π.Θ. (με βαθμό «Λίαν Καλώς». 

Γ) ΑΛΛΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΛΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΩΝ 

ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

Απόφοιτος του Τμήματος Θεάτρου της Σχολής Καλών Τεχνών του Α.Π.Θ. 

(Πενταετείς Σπουδές) (Έγινε δεκτός κατόπιν κατατακτηρίων εξετάσεων, 

αποφοίτησε με βαθμό «Λίαν Καλώς»). 

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ 

Απόφοιτος του Μεταπτυχιακού Προγράμματος των Ποινικών και 

Εγκληματολογικών επιστημών της Νομικής Α.Π.Θ. Έγινε δεκτός κατόπιν 

εξετάσεων, αποφοίτησε με βαθμό «Άριστα». 



ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ 

Είναι διδάκτορας της Νομικής Σχολής Δ.Π.Θ. με θέμα διατριβής που 

αφορά το γνωστικό αντικείμενο «Ιατρικό Δίκαιο και Ηθική» («Η ποινική 

προβληματική της ευθανασίας»). 

Το 2011 εκλέχθηκε Λέκτορας στην Ιατρική Σχολή Α.Π.Θ. και διορίστηκε 

(ορκίστηκε) στις 14-1-2014. Τώρα, εργάζεται ως Αναπληρωτής 

Καθηγητής (εκλέχθηκε παμψηφεί 15 ψήφους στους 15).  

Διδάσκει σε προπτυχιακό επίπεδο (είναι και συντονιστής του 

υποχρεωτικού μαθήματος «Ιατρική Νομολογία και Δεοντολογία» και του 

επιλεγόμενου μαθήματος «Ειδικά θέματα στην Κλινική Βιοηθική») και σε 

μεταπτυχιακό επίπεδο (σε διάφορα μεταπτυχιακά, κυρίως στο δια-

τμηματικό μεταπτυχιακό πρόγραμμα της Βιοηθικής που λειτουργεί στο 

Τμήμα Ιατρικής Α.Π.Θ.). Έχει διδάξει και σε άλλα πανεπιστήμια. 

Συνεργάζεται ερευνητικά με το Καθολικό Πανεπιστήμιο της Ρώμης Sacro 

Cuore (Ινστιτούτο Βιοηθικής) με το οποίο έχουν γίνει από κοινού διεθνείς 

δημοσιεύσεις που εμφανίζονται στο PubMed.   

Έχει συγγραφικό έργο (ελληνικό και διεθνές), συγγράμματα, δημοσιεύσεις 

ελληνικές και διεθνείς αρκετές από τις οποίες εμφανίζονται στο PubMed, 

σε αρκετές από τις οποίες είναι μόνος ή πρώτος συγγραφέας. Επιβλέπει 

αρκετές μεταπτυχιακές εργασίες, διδακτορικές διατριβές, συμμετέχει σε 

τριμελείς επιτροπές διδακτορικών διατριβών με άλλους επιβλέποντες, 

είναι επιστημονικώς υπεύθυνος ερευνητικών προγραμμάτων. Έχει 

συμμετοχές σε αρκετά συνέδρια ελληνικά και διεθνή (ως ομιλητής / 

συγγραφέας ή ως μέλος οργανωτικών επιτροπών). Είναι μέλος σε αρκετές 

Επιτροπές του Τμήματος Ιατρικής και γενικότερα του Α.Π.Θ.  

Ειδικά ερευνητικά ενδιαφέροντα: Όλα τα πεδία της Βιοηθικής και 

ιδιαίτερα, 

1. Αυτονομία και ενημερωμένη συναίνεση 

2. Βιοηθική της Αναπαραγωγής 

3. Ηθικά ζητήματα στο τέλος της ανθρώπινης ζωής 

4. Η σχέση ιατρού-ασθενή και παράγοντες που την επηρεάζουν 

 

 


